

肩并肩，心连心，共抗疫情 | 记上海化学试剂研究所党员志愿者队伍

华谊精化2022-04-11 11:11

自3月初上海本土疫情发生以来，为打赢疫情防控阻击战，全市广大党员干部冲锋在前，为疫情防控工作增添了力量，更为千千万万的市民带来温暖。上海化学试剂研究所有限公司支部党员挺身而出，毅然加入社区志愿者队伍，在关键时刻以自己的实际行动发挥先锋模范作用。



党员张啸晨同志在得知自己居住的小区实施封闭管理的第一时间就在“抗疫前线”小区党支部报到，参与到小区防疫工作中。他说：“疫情面前，党员志愿者就是抗疫一线的战士。”在社区党组织统一领导下，他积极参与居民生活保障，甘当服务员、采购员，既是保安员，又是搬运工，参与公共区域消杀，做好垃圾清运工作，筑起了小区后勤保障的“钢铁防线”。

入党积极分子李江凌在得知居住的单元楼封闭后，自愿在小区当起了楼栋长，主动担负起单元楼物资代购的责任，将住户纳入微信管理，对孤独老人做到无微不至地关心和关爱，为封闭管理期间居民的生活物资提供有力保障。



随着疫情防控的不断发展，小区居民生活物资普遍发生紧缺，公司党支部书记周重道同志得知小区已有居民断粮，在自己家里存粮紧张的情况下，第一时间联系社区工作者，将家中仅存不多的物资也捐赠出去，真正体现了行胜于言。

当前，疫情防控形势相当严峻，公司全体党员始终坚守初心使命，用热情和勇气诠释共产党员的责任和担当，继续与广大居民一起携手共进，同舟共济，共克时艰，为打赢防疫阻击战贡献自己的力量。



来源：华谊精化